

# Божие СЛОВО



ГОДИНА XXIV, БРОЙ 09 (236) • 2014 година

ISSN 08615519

цена 0,30 лв.

## ИСТИНСКО ПОКЛОНЕНИЕ

**Алилуя!**

**Славя Господа  
от все сърце.**

**В съвета на  
праведниците  
и в сред  
събранието им  
за великите Му  
дела!**

\* \* \*

**Хваление по време  
на църковния  
празник -  
25 години  
юбилей**



**“Господ Бог Всемогъщ е говорил и призовал земята от изгряването на слънцето до залязването му. От Сион, съвършенството на красотата, Бог е възсиял. Нашият Бог ще дойде и няма да мълчи; пред Него – огън пояждащ и около Него – силна буря. Ще призове небесата отгоре и земята, за да съди народа Си: Съберете при Мен светите Ми, които направиха с Мен завет чрез жертва. И небесата**

**известяват правдата Му, защото Бог, Той е съдия.”**

(Псалм 50:1-6)

Откакто е сътворил вселената, Земята, живата природа, в т.ч. и човека, Бог не е спирал да говори и да изявява себе си по най-различни начини - чрез природата, ангели, пророци, Исус Христос, Светия Дух. Той продължава да прави това всеки ден и да призовава хората на Земята към Себе си от сутрин до вечер, от изгряването на слънце-

то до неговото залязване. С цялата красота и съвършенство, което Бог е сътворил, Той сияе и разкрива Себе си. Съвършен творец, неизследим разум и велика сила, която държи вселената в ред и хармония.

Само безумният може да каже в сърцето си, че няма Бог и че гласът Му не се чува. Ще дойде ден, когато дори и тези, които твърдят, че Той не съществува, че не се вижда и не се чува ще се преклонят

прод. на стр. 2 ↗

↪ продължава от стр. 1

пред Исус Христос и ще изповядат с устата си, че Той е Бог.

*“Всяка нова стъпка на науката ни донася нови и нови изненади и постижения. И все пак, науката е като слаба светлина на фенер, мъждукащ сред огромна и гъста гора, през която човечеството с мъка си пробива път към Бога. Само вярата може да ни изведе до светлината и да ни послужи като мост между човека и Абсолютното. Аз съм горд, че съм християнин. Аз вярвам не само като християнин, но и като учен. Един безжичен апарат може да предаде в безкрая някаква вест, а човешкият дух може чрез молитва да изпрати към вечността невидими вълни, които постигат своята цел пред Бога.”*

(Маркони 1992)

Сега е благоприятно време човек да се примири с Бога и ако се е отдалечил от Него отново да се скрие в прегръдките Му.

**Но идва ден, когато Той ще заеме мястото си на справедлив съдия и ще съди хората според делата им.**

**Бог очаква жертва на хваление: благодарност и изпълнение на обещанията ни.**

*“Принеси на Бога жертва на благодарност и изпълни обещанията си пред Всевишния. И призови Ме в ден на скръб, Аз ще те избавя, и ти ще Ме прославиш.”*

(Псалм 50:7-15)

Цялото творение е на Бог. Всичко е от Него, чрез Него и за Него. Нима има нещо, което е наше, което Той не ни е дал? Нима бихме съществували, ако не ни беше образувал Той? Има ли нещо, с което можем да се препоръчаме пред Него? Има ли нещо, което можем да Му дадем, от което Той има потребност?

Глупаво е да се опитваме да принизим Бог до нашите ограничени представи. Нима можем да Го сравним с хора, предмети или да Го ограничим във времето и пространството? Та дори и въображението ни не е достатъчно широко, за да си Го представим в цялата му пълнота. Понякога хората наивно си мислим,

че ако дарим средства или направим определени неща, това ще спечели благоволенieto Му. Мислим си, че с действията си или дори служението си можем да Му помогнем. Истината е обаче, че Той не се нуждае от нищо.

**Истинското поклонение пред Него и истинската жертва е благодарно сърце и да изпълним това, което сме обещали.**

Благодарен ли си на Бога за съвършения дар на живота, за всяко жизнено дихание, за всеки подарен миг?

Животът е толкова кратък като лъх. Колко е по-добре да бъде изживян пълноценно и с благодарност всеки ден за всичко, отколкото с мър-



морене и оплакване. Поглеждаш ли слънцето, радваш ли се на птиците? Използваш ли всеки повод да благодариш на Бога?

Изпълняваме ли обещанията си към Бог, а към хората? Библията ни казва, че, когато кажем “да”, трябва наистина да бъде да, и когато е “не”, наистина да бъде не. По-добре е, човек да не обещава нещо, отколкото да обещае и да не го изпълни. Библията говори за Божията вярност, вярност в Неговите обещания. Както е верен Той, така очаква и ние да бъдем верни и постоянни. Обещаваха ли сте нещо на Бог, докато изпълни ваше желание или молитва, а след това забравяте за своето обещание? Божието слово казва, че е благословен онзи човек, който дори и да е обещал нещо, което се оказва в негова вреда, не се отмята. Важно е, човек да преценява какво говори и да не се изхвърля с напразни обещания.

**Няма полза само от думи, Бог очаква дела.**

А на безбожния казва Бог: *“Какво право имаш ти да говориш за Моите наредби и да вземаш в устата си Моя завет? Защото ти мразиш наставление и хвърляш зад себе си Моите думи. Когато видиш крадец, тичаш заедно с него и имаш дял с прелюбодейците. Предаваш устата си на зло и езикът ти сплита коварство. Седиш и говориш против брат си, клеветиш сина на майка си. Ти направил това, а Аз премълчах, и ти помисли, че Аз съм съвсем като теб. Но Аз ще те изоблича и ще изредя всичко това пред очите ти. Да! Помислете за това, вие, които забравяте Бога, да не би да ви разкъсам и да няма кой да ви избави.”*

В този текст има сериозно предупреждение, че Бог не е за подигравка. Човек не може да цитира Библията и да не я живее. Да очаква от другите да спазват Божиите наредби, а самият да отхвърля Божието наставление и да го забравя. Да бърза да върши зло, да злослови и да участва в плановете и делата на безбожните. Позволяваме ли си да клеветим? Бог мрази клевета; дяволът е клеветник и лъжец. Понякога човек върши лоши неща и тъй като му се разминава заживява с мисълта, че всичко е наред и дори започва да се удоволства в това да причинява лоши неща на другите. Живее сякаш Бог не съществува.

Но идва ден, рано или късно, на тази Земя или в деня на Божия съд, когато всеки ще получи заслуженото да делата си. Възмездие принадлежи на Бога и Той ще въздаде за всички онеправдани.

Нека не се заблуждаваме, че ако постъпваме лошо и живеем в грях, това ще остане безнаказано завинаги. Бог ще изобличи и ще изреди всичко пред очите на човека.

Псалмът завършва с обещание за всички, които са благодарни на Бога, верни да Го следват и смирили да коригират пътя си: **“Всеки, който принася жертва на благодарност, Ме прославя; и на онзи, който слага в ред пътя си, ще покажа Божието спасение.”**

П-р Емануил Тотев

## Чува ли ни Бог?

По пътя на нашето ежедневие, особено в трудностите и в борбата срещу злото Господ е на наша страна. Той познава всички със своята любов.

Оръжието ни в борбата заедно с Него е молитвата, която ни дава да усетим Неговото присъствие, Неговата милост и помощта Му.

Точно заради това не трябва да оставяме молитвата на заден план в живота ни. *“И каза им: Ако някой от вас има приятел и отиде при него посред нощ, и му рече: Приятелю, дай ми на заем три хляба, понеже един мой приятел дойде у дома от път, и нямам какво да сложа пред него; и ако той отвърне в отговор рече: Не ме безпокой; врата-*

*та е вече заключена, и децата ми са с мене на леглото; не мога да стана да ти дам; казвам ви, че даже ако не стане да му даде, защото му е приятел, то поради неговата настойчивост ще стане и ще му даде колкото му трябва. И аз ви казвам: Искайте и ще ви се даде; търсете и ще намерите; хлопайте и ще ви се отвори. Защото всеки, който иска получава; който търси, намира; и на онзи, който хлопа, ще се отвори.”* (Лука 11:5-10)

Когато изповядваш Божието Слово - не само ти се променяш, но и обстоятелствата, в които се намиращ, ще се променят.

Днес ние сме това, което непрекъснато сме говорили с уста си. Ако искаш да се промениш, трябва първо да промениш мисле-

нето си, в следствие на това ще се промени и начина ти на говорене.

Много пъти в живота ни не чувстваме и не виждаме нещата такива, каквито искаме да бъдат, въпреки това продължаваме да изповядваме, това което Бог казва за ситуацията и след време нещата стават реалност.

нашия Небесен Баща.

Нашият Отец ни обича и Той ще слуша теб! Бог няма да свърши работата вместо нас, която ние трябва да направим. Той ни е дал могъщи оръжия: Светия Дух, Кръвта на Исус, Божието слово. Вярата ни ще расте, когато слушаме Божието слово.



Сем-во Валентин и Доли Златанови с трите им деца: Йони, Ерия и малката Матейя

Обикновено избавлението идва постепенно. Ти трябва да видиш себе си така, както Бог те вижда:

**здрав** - вместо болен;  
**побеждаващ** - вместо разгромен;  
**радостен** - вместо депресиран;  
**освободен** - вместо поробен и угнетен.

Ние имаме работа с великите вечни обещания и законите на Бога. Научи се да казваш и постигаеш желанията на сърцето си. **Изцелителна сила** идва, когато ние изповядаме стихове за здраве от Библията.

Господ Исус ни изпълва с вяра, в резултат на четене и изповядване на Неговото Слово. Така получаваме живот, здраве и победа.

Исус Христос е същият вчера, днес и до века и дойде на Земята, за да ни разкрие великата любов на

или изостави.

Като изповядваш това, започваш да го вярваш в сърцето си и изповедта ти става дръзнавена и води до реални резултати, защото си под авторитета и властта на Исус.

Знай, че притежаваш Божиата чудодейна сила в думите си.

**Помни, че това, което постоянно говориш с устата си и го вярваш в сърцето си, ще се изпълни. Не позволявай на собствената си уста да каже нещо, което е в противоречие с Божието слово.**

**“И увереността, която имаме спрямо Него, е това, че, ако просим нещо по Неговата воля, Той ни слуша, и като знаем, че ни слуша, за каквото и да Му попросим, знаем, че получаваме това, което сме просили от Него.”** (1 Йоан 5)

В. Златанов



# ЮБИЛЕЙ

## 25 години църква "Дом на радост"

**10 години**  
от построяването  
на църковната  
сграда  
в ж.к. Люлин



и Елена Евтимови, хор "Арфата на Давид" с диригент Жана Георгиева, п-р Юли и Мария Сотирови от Благоевград, екип от Димитровград заедно с п-р Трендафил, Петър и Люба Николови от Елин Пелин, Марин и Диди Горанови от Вършец и др. Специален гост на тържеството беше архиепископ Писаров, който сподели мисли за църковния празник и благослови присъстващите.

С особено вълнение и нетърпение децата се струпаха около тортите и очакваха да си хапнат от тях. Разбира се, имаше и други лакомства, но най-сладко беше общението.

Юбилейното тържество се проведе в Молитвения дом на 08 ноември (Архангеловден). Много песни, сценки от децата и младежите, изказвания и благопожелания от гостите, смях и добро настроение.

Презентацията, изготвена от Иво, проследи моменти от построяването на църковната сграда, както и основаването и развитието на църквата. Ани Тотева сподели свои спомени и благослови присъстващите. Имаше много гости, сред които от София - п-р Емануил Бозов, сем. П-р Стефан и Анки Стефанови, сем. п-р Георги и Аксиния, сем. Валентин и Доли Златанови, Илиян



## ОБЕЩАНИЕ ЗА БЛАГОСЛОВЕНИЕ



Ако слушаш гласа на твоя Бог, благословен ще бъдеш в града и благословен ще бъдеш на полето. Благословен ще бъде плодът на утробата ти, плодът на земята ти и плодът на добитъка ти, рожбите от говедата ти и малките от овцете ти. Благословен кошът ти и нощвата ти, благословен ще бъдеш при влизането си и при излизането си.

Господ ще заповяда да дойде благословение на тебе, в житницата ти и във всички те ти предприятия и ще те благославя в земята, която Господ, твоят Бог, ти дава.

(Второзаконие 28:2-8)

# Празник на ХРИСТИЯНСКОТО СЕМЕЙСТВО

Според църковния календар на 21 ноември отбелязваме Празника на християнското семейство.

За първото семейство - Адам и Ева, четем в Битие, 2 глава. Отначало Бог сътвори мъжа, но по-неже нямаше подходящ помощник измежду животните, Той му даде сън. Взе едно от ребрата му и направи Ева. Защо не взе част от главата на Адам или от краката му? За да не бъде Адам командван, нито Ева да бъде тъпкана от мъжа си. Бог взе от реброто близо до сърцето му, за да обича жена си и да се грижи за нея. И така станаха едно семейство.

Оригиналният модел на Бог за семейството е когато мъжът и жената се посвещават един на друг за цял живот. Да изградят един общ живот, за да могат да отгледат и възпитат децата си.

Принципите в едно християнско семейство идват от Библията – СловотонаБог. Взаимоотношенията между съпрузите са разгледани в Ефесяни 5:22,25: *“Жени, подчинявайте се на своите мъже, както длъжност към Господа...”* и *“Мъже, любете жените си, както и Христос възлюби Църквата и*

*предаде Себе Си за нея.”*

Какви трябва да бъдат взаимоотношенията между деца и родители? *“Деца, покорявайте се на родителите си в Господа; “Почитай баща си и майка си”, (което е първата заповед с обещание), “за да ти бъде добре и да живееш много години на земята... И вие, бащи, не дразнете децата си, но възпитавайте ги в учение и наставление Господно.”* (Ефесяни 6:1-4)

Когато знаем тези принципи и ги прилагаме, тогава ще имаме щастливо и здраво семейство. Богоугодното семейство има голяма сила за Господа. Врагът знае това и работи усилено, за да разруши семейството. Затова ние трябва да сме будни и трезвени, да се молим и да насочим ума си към вечните неща. Християнското семейство е екип, който Бог е събрал заедно да работи за Божието царство.

Всеки има дарби, умения и таланти, полезни за Господа. Ако едно семейство е единно в молитва, то е голяма сила, която Господ ще използва.

Всеки ден Бог ни среща с много хора – съученици, комшии, роднини и колеги, които се нуждаят от добра-

та новина, че Бог е жив и ги обича. Затова трябва да сме готови винаги да послужим с нашето свидетелство за Бога. Личният ни живот е най-доброто свидетелство и проповед. Да не сме като фарисеите, християни само на думи, а да сме наистина светлина и насърчение за другите хора. Християнинът винаги трябва да подава ръка на хората. А именно това е заръката на Господа - да обичаш Господа, своя Бог, и да обичаш ближния, както себе си.

*Мишел Владимирова,*

### МОЛИТВЕНА ТЕЛЕФОННА ЛИНИЯ



Можете да се обаждате за молитва на следния телефон:

**02/ 9973307**

Кажете накратко проблема си и ще получите подкрепа от ходатайствения молитвен екип! Не забравяйте да благодарите на Бога, след като дойде победата.

## Състрадателната гореща Божия любов

“Песен на Песните” означава най-прекрасната песен. Тя е връх на поезия, която прославя съпружеската любов – един от най-големите Божии дарове.

В по-дълбок план Книгата се възприема като брачната песен на Исус към Църквата. В началото започва с ухажване, после сватбено шествие и разливане на любов. *„Нека ме целува Той с устата си, защото любовта е по-сладостна от виното.”* (П.П. 1:2)

В любовната картина се появяват и приятелите, които съзерцават тези прекрасни взаимоотношения. *„Ще се радваме и ще се веселим в Тебе, ще възпяваме твоята любов повече от виното.”* (П.П. 1:4)

Приятелите се явяват тези, които изпитват тръпки, когато попаднат в духовна среда. Там, където се чувства присъствието на Светия Дух. Такова чувство придобива посетител на величествен храм – на свято място. Той стои и гледа, а душата му благоговее. Приятелите не са далеч от Божието царство.

Чува се гласът на възлюблената: *„Мургава съм, но съм хубава, ерусалимска дъщеря, тъмна като кидарските шатри, като соломонови завеси.”*

*„Каж ми Ти, Когото люби душата ми, къде пасеш стадото Си, къде го успокояваш по пладне.”*

(П.П. 1:5-7)

В старанието си да го ухажва, възлюблената се снишава, което е като игра в любовта. Целта е да изтъкне неговите достойнства, а себе си като недостатъчно красива. Това е най-успешния прием в любовта. Красотата на невястата е в нейното смирение.

От тази поема ние се поучаваме, че отношенията между Христос и Неговата Църква е нещо повече от религия или ритуал. Това е общение на себеотдаване. *„Да Го възлю-*



**Епископ Милчо и Ани Томчеви -  
основатели на Божия църква “Дом на радост”**

*биш с цялото си сърце, с всичкия си ум и с всичката си сила.”* Тази любов трябва да се изразява чрез поведението на християните.

Църквата трябва да бъде с до-  
столепие и авторитет. *„Всеславна е царската дъщеря във вътрешността на палата. Облеклото ѝ е златотъкано, ще я доведат при царя с везани дрехи.”*

(Пс. 45:13, 14)

След разменени красиви фрази, в песента на ухажването възлюбеният и невястата се приближават все повече един към друг. *„Възлюбеният ми е като китка*

*в лозята на Ен-Геди”* (П.П. 1:14) *„Колко хубава си, любима моя, колко хубава си.”* (П.П. 1:15)

Зимата е преминала, природата се съживява. Настъпва сезонът на любовта. *„Проговаря възлюбеният ми и казва: Стани, любима моя, прекрасна моя и дойди. Ето, зимата вече мина и дъждът преваля, престана, цветята се показва по земята. Времето на птичи песни настана, гласът на гургулицата се чува в нашата земя. По смокинята зреят първите смокини. Стани, любезна моя, прекрасна моя и дойди.”* (П.П. 2:10-13)

Това е, което желае всеки от нас да чуе. Че е желан. Че го обичат. Тук има обръщение и даже призив. „Стани, любезна моя и дойди”. Активен в любовта е годеникът. Той прави стъпка и смело придвижване. Искане се само отклик на това предложение. Чуйте как звучи това в Новия Завет: „Бог обаче, Който е богат с милост, поради голямата си любов, с която ни възлюби, даже когато бяхме мъртви поради престъпленията си, съживи ни заедно с Христа, като ни свързкраси, сложи ни да седнем в небесни места.” (Еф. 2:4-6)

Всичко това не е чрез дела, но чрез вярата, че Исус Христос е Син Божий. „Благословен да бъде Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, Който в Христа ни е благословил с всяко духовно благословение в небесни места, като ни е избрал в Него, преди създаването на света да бъдем свети пред Него в любов.” (Еф. 1:3, 4)

Всичко това звучи много поетично, но е свързано с горещата състрадателна любов на Бог Отец, Който даде в жертва за нас единородния Си Син, за да имаме живот чрез Него.

**Онзи, Който не пожали Сина Си, но Го предаде за всички нас, как не ще ни подари и всичко.**

*Из проповедите на еп. Милчо Тотев*

### Насърчение

В сила, вярвай стой,  
от нищо не се бой.  
Щом Бог е с теб,  
пътят е само напред.

С вяра сърцето укрепя,  
недей да се съмняваш ти!  
Бог иска да Му кажеш,  
макар да знае,  
че готово е сърцето ти  
да се покае.

Тогава, с бащина прегръдка, Той  
те взима в Своя skut  
и става най-добър приятел твой,  
отмахва всеки страх и смут.

*Паула Христова*



По време на тържеството имаше за всеки от присъстващите (повече от 200 души) по парче от специалните юбилейни торти.

## Каква е любов?

**“Да бъдете силни да разберете заедно с всичките светии, що е широчината и дължината, височината и дълбочината, и да познаете Христовата любов, която никое знание не може да обгърне, за да се изпълните в цялата Божия пълнота.”**

(Ефесяни 3:18, 19)

Молитва за всеки един от нас. Бог да ни даде сила да познаем Христовата любов в цялата й пълнота. Този, Който участваше в сътворението на света, Който бе Единствения Възлюбен Син на Бога! Бог Отец остана в тишина, когато греховете на света бяха върху Неговия Син. И Той не направи нищо когато се чуваше ехото в притъмнялото небе “И на деветия час Исус извика със силен глас: “Елои, Елои, Лама Савахтани”? което значи: Боже Мой, Боже Мой, защо си Ме оставил?” (Марка 15:34)

Беше ли това правилно? Не. Беше ли това честно? Не. Беше ли това любов? Да.

Силата на Христовата любов, която извоюва за нас прощение на греховете ни. Силата на Христовата любов, която извоюва за нас изце-

ление на болестите ни. Силата на Христова любов, която ни прави свободни от притеснение, депресия. Силата на Христова любов, която ни дава възможност да бъдем близо до Бог и да общуваме с Него.

Ако още не си приел Исус в сърцето си за Господ и Спасител, сега е чудесен момент. Може заедно да го направим: **“Господи Исусе, аз вярвам в Теб. Моля Те, ела в сърцето ми и стани мой Господ. Прости греховете ми. Бъди с мен, пази ме и ме води в Твоя път. Благодаря Исус! Амин!”**

А Господ е приготвил за всеки един от нас добри неща, добра съдба и благословения. Той чрез силата на Христовата любов може да направи повече от колкото искаме или мислим.

**“А на Този, Който, според действущата в нас сила, може да направи несравнено повече, отколкото искаме или мислим. на Него да бъде слава в църквата и в Христа Исуса във всичките родове от века до века. Амин.”**

**Бог е любов и те обича!**

*Борислава Владимирова*

## По пътя за Витлеем

Троп-троп, троп-троп, пристъпваше бавно магарето. Встрани от него, държейки юздата, Йосиф вървеше уморено през прашния здрач. Беше дълъг

Йосиф хвърли бърз поглед към Мария, а тя в отговор му се усмихна. Всичко беше наред. "Наистина, помисли си Йосиф, тя не би трябвало да



ден и дълго пътуване, но вече се виждаха покривите на Витлеем.

За Йосиф всичко това беше малко странно. Прекрасно, разбира се, но... малко странно. Мислите му се връщаха месеци назад към онази нощ, когато за първи път ангел Господен се яви в съня му и каза, че неговата жена Мария ще има Син. В онези дни беше редно синовете да носят имената на своите бащи или деди. Но ангелът каза: "Тя ще роди син, когото ще наречеш Исус, защото Той ще спаси людете от греховете им."

Мария също имаше посетител през нощта. Ангел Гавриил, един от небесните пратеници на Господ, беше застанал до леглото ѝ. "Не бой се, Мария, беше казал Гавриил, Бог много те обича. Ще родиш син и ще Го наречеш Исус. Той ще бъде велик и ще се нарече Син на Всевишния. Ще бъде цар на Израил завинаги и царството Му не ще има край." Магарето се препъна в камъните.

пътува." Бебето щеше да дойде скоро. Обаче властите бяха наредили: всеки да се върне в родното си място, да бъде преброен и да си плати данъците. Ето защо бяха тук.

Шумен и пълен с хора бе Витлеем. В хана нямаше свободни стаи. Те нямаше къде да пренощуват и най-доброто, което се случи, бе, че намериха празно място в един обор. Бяха много благодарни за това. Потропването на магарешките копитца спря и те - Мария, Йосиф и без съмнение магарето - щяха да похапнат за вечеря.

А имаше още нещо. На светлината на мъничкия фенер Мария намери празна дървена ясла, стара и износена, но здрава. Заедно с Йосиф я напълниха с чиста слама и след това... не остана нищо за вършене.

Шумът от града замря.

Бог и Неговите ангели бяха над тъмния обор. Беше Бъдни вечер.



### Божия църква „Дом на радост“

с п-р Вл. и Б. Владимирови  
Ви канят на Богослужения  
в кв. Люлин 8 (заг Била)  
Вторник и петък от 18:30 ч.,  
неделя от 11:00 ч.

\*\*\*

В Баня,  
ул. „Св. Кирил и Методий“ 16  
четвъртък 18:30; неделя 9:30 ч.

## АБОНИРАЙТЕ СЕ!

за 2015 година



Вестник **Божието Слово**  
във вашия дом!

**КАТАЛОЖЕН НОМЕР 106**

Цена: 3,60 за една година

Зарадвай приятел и го абонирай!  
**ОЧАКВАЙТЕ** през 2015 година:

- нова визия
- повече материали
- 12 страници
- 6 пъти в годината
- за големите християнски празници - допълнителни страници

### АДРЕС НА РЕДАКЦИЯТА:

1320 София Баня  
ул. „Кирил и Методий“ 16  
Тел.: (02) 9973307  
e-mail: milchot@yahoo.com  
Гл. редактор: Ани Тотева  
Вестникът се издържа от  
волни пожертвования.

Банкова сметка:  
Райфайзенбанк, гр. София  
ул. „Гогол“ 18-20  
IBAN: BG82RZBB9155  
1000675428  
Предпечатна подготовка  
ТЕМТО ЕООД, тел.: 02 8524924